

ERRATA

Editais 03

Onde se lê:

5.3. A seleção será realizada em: **05/03/2021 09:30:00**

Leia-se:

5.3. A seleção será realizada em: **04/03/2021 16:30:00**

Belo Horizonte, 01 de março de 2021.